

省公安厅部署禁毒侦查破案攻坚克难工作 掀起禁毒“秋冬攻势”新高潮

H 关注禁毒新高潮

开栏的话:省委、省政府高度重视禁毒大会战。近日,省委书记刘赐贵批示要求“从现在起到明年一季度再掀起一个禁毒高潮”。这也是我省贯彻落实党的十九大报告关于“依法打击和惩治黄赌毒黑拐骗等违法犯罪活动”的具体举措之一。本报今起开设“掀起禁毒新高潮”专栏,全面聚焦我省禁毒“秋冬攻势”的措施、做法和成效,展示我省坚决打击毒品犯罪的坚定决心,为确保行动取得决胜、协调保障有力、攻势更加猛烈、声势持续升温营造良好的舆论氛围。敬请关注。

本报海口11月17日讯 (记者良子 特约记者宋洪涛 通讯员张胜楠)为迅速传达省委主要领导对禁毒工作有关批示、讲话精神,省公安厅今天召开贯彻落实全省禁毒三年大会战第九次月调度例会精神部署会,对

全省公安机关如何“从现在起到明年一季度再掀禁毒高潮”工作进行具体部署。全省公安机关要进一步加强打击、整治、收戒、宣传力度,切实提高思想认识,强化组织领导,强力推动落实,在工作“做细”“做实”上下

功夫,进一步掀起禁毒“秋冬攻势”新高潮。

记者从会上了解到,省公安厅要求“禁毒三年大会战”各专项行动牵头单位要充分发挥公安机关责任担当,加大侦查破案、攻坚克难的力度,细致

检查督促,全面梳理案件线索,强力推进禁毒各项工作的落实。要充分发挥技术优势,切实加大网上侦查力度;要采取切实管用措施,继续加大对涉毒娱乐场所的整治和管控力度;要全面排查寄递物流行业;有关部门要进一

步加大对入琼各检查站的管理指导,发现漏洞、及时堵塞,切实遏制琼州海峡毒品通道;要统筹协调、妥善解决贩毒病残人员收押问题;要持续加大对禁毒工作的宣传力度,确保禁毒工作打出声威、取得实效。

**省血液中心拍摄
无偿献血公益宣传片
呼吁公众积极献血挽救
更多生命**

本报海口11月17日讯 (记者符王润)为了更好地传播和普及无偿献血相关知识和理念,营造良好的无偿献血社会氛围,呼吁民众积极无偿献血,省血液中心先后拍摄了无偿献血公益宣传片《无偿献血无上光荣》和科普片《一袋血的爱心之旅》。

据介绍,这两部宣传片充分展现了血液对于挽救生命的重要意义,并向公众科普血液从采集、检测到成分制备、储存运输的过程。宣传片拍摄后,通过省内电视台及各大主流网络媒体、市区部分干道户外LED、电影映前广告等渠道和形式进行播放。

“我们希望能够在大众心中树立起对无偿献血的正确认知和了解,感受到无偿献血对于挽救生命以及构建文明、和谐社会的重要意义。”省血液中心主任符策瑛表示,目前,我省平均每天需要四百人捐献血液才能满足临床用血需求。“生命经不起等待,爱心需要奉献,在此我呼吁爱心市民勇敢地伸出手臂,加入到无偿献血的行列中来,用热血为生命加油!”符策瑛向公众发出呼吁。

**热带低压开始影响
海南南部海域
今起冷空气将带来
降温降雨和海上大风**

本报海口11月17日讯 (记者叶媛媛 特约记者袁迎雷 通讯员翁小芳)记者今天从省气象部门了解到,热带低压已于16日晚上在菲律宾群岛附近海面生成,并将于今天夜间发展成为今年第25号台风。另外,18日至24日我省持续受冷空气影响,将出现明显降温并伴有降雨和海上大风天气。

受第25号台风影响,预计18日、20日和22日将先后有三股冷空气南下影响我省,18日夜间起海南岛气温将持续下降,23日将降至过程最低。23日,最高气温五指山以北地区20~23℃,五指山以南地区23~26℃;最低气温本岛内地15~18℃,本岛沿海地区18~21℃。

降雨方面,预计18日至21日,海南岛大部分地区有小阵雨,其中中部和南部的局部地区有中到大雨;22日至24日,全岛转为晴到多云天气。

**发现美好新海南
2017全国重点网络媒体海南温暖之旅**
全国重点网媒记者采风团
走进五指山
相约明年“三月三”
玩转五指山

本报五指山11月17日电 (海报全媒体中心记者刘丽萍 叶俊一 实习生吴明宁)11月17日,“发现美好新海南”2017全国重点网络媒体海南温暖之旅大型主题活动——五指山市城市形象暨旅游资源推介会在五指山市举行。

推介会上,中共五指山市委常委、宣传部长王楚蝶和网媒记者共同启动2018年“三月三”邀请,盛邀全国网友相约2018年“三月三”,到五指山度节庆,感受黎族、苗族的文化魅力。据了解,明年“三月三”期间,五指山市安排了各种丰富多彩的活动,除了早春茶采摘,祭祀炮隆大典,全市相关部门、各乡镇也将举办系列活动,把原汁原味的黎族苗族生产生活场景搬上舞台,群众和游客均可参与其中,感受浓浓的节日氛围,让“三月三”节日成为全民同欢庆的盛大节日。

H 关注党报党刊发行

**儋州强化“三到位六明确”
优化传播覆盖面
推动党报党刊发行**

本报那大11月17日电 (记者易宗平 通讯员陈永强)连日来,儋州市层层分解任务,以站在讲政治顾大局的高度,积极推进2018年度党报党刊发行工作。

据了解,儋州已对2018年度党报党刊发行工作作出部署,要求全市各地各部门充分认识党报党刊的特殊重要作用,切实增强责任感、使命感,落实重点党报党刊订阅任务、确保发行数量稳定、优化传播覆盖面;要认真贯彻中央和省委有关文件精神,落实发行政策、订阅经费,加强统筹协调,推动形成各司其职、通力协作的工作格局,以实际行动开展党的十九大精神宣传工作。

儋州市委常委、宣传部长温龙表示,要站在讲政治顾大局的高度,把党报党刊发行工作当作重要的政治任务抓紧抓实,做到“三到位六明确”,即思想认识到位、组织领导到位、工作措施到位,明确征订重点、明确征订范围、明确征订办法、明确服务方式、明确发行秩序、明确完成时间,确保不折不扣地完成好党报党刊发行任务。

琼海推动党报党刊 征订工作

本报嘉积11月17日电 (记者丁平 通讯员彭总岸)今天上午召开的琼海市2018年度党报党刊发行工作会议要求,琼海市各相关部门、各单位要深入学习贯彻党的十九大精神,高度重视党报党刊发行工作,不断创新工作方式方法,确保党报党刊征订任务顺利完成。

会议指出,做好党报党刊发行工作,对于加快推进琼海市建设海南东部中心城市,具有特殊的意义。

会议强调,要充分认识做好党报党刊发行工作的重要性,把党报党刊发行工作作为一项重要的政治任务来抓,发挥好各部门各单位的职能作用,宣传发动更多企业、个体户征订党报党刊,不断扩大党报党刊的覆盖范围和影响力。

会议要求,要在切实做好党报党刊征订的同时,认真组织好学习阅读,及时了解国际国内政治、经济、文化和科技等方面的发展动向,拓宽视野,不断提升广大党员干部群众的理论修养和政策水平,更好地推动经济社会持续健康发展。

“双十一”期间 三亚快递进口量增3倍

11月15日,三亚顺丰速运解放分公司内一派热火朝天的景象。“双十一”后,三亚的快递行业迎来了包裹高峰期,在三亚市各大快递公司,市民们“双十一”购买的商品开始陆续到达三亚,快递员开始加班加点的进行投送。

据了解,“双十一”期间,三亚快件进口量增长约300%,出口量增长约30%。

本报记者 张杰 摄



省交通运输厅与意大利拉齐奥大区政企代表团举行座谈会 共商邮轮游艇产业深度合作

本报海口11月17日讯 (记者邵长春 通讯员潘彤彤)为促进我省邮轮产业发展,扩大邮轮领域开放合作范围,今天上午,省交通运输厅与意大利拉齐奥大区政企代表团举行座谈会。

据了解,意大利在邮轮旅游、邮轮游艇制造等方面处于全球领先地位,以建造豪华邮轮为主的意大利造船业长期以来占据全球前三的宝座,歌诗达邮轮公司是国际先进的邮轮公司,这次拉齐奥大区政企代表团回访海南

也是为进一步夯实今年8月省领导访意期间达成的相关务实合作意向。

“海南地处东盟核心圈,区位优势明显,海洋面积广阔,海洋旅游资源丰富,港口岸线条件优越。”省交通运输厅副厅长姚建勇表示,目前我省正积极响应国家“一带一路”倡议,加快国际旅游岛建设,国家已赋予海南一系列优惠政策,为海南邮轮游艇产业发展提供了坚实政策支持,也为双方在邮轮游艇方面开展合作创造了广阔的空间。

座谈会上,双方就开拓邮轮旅游及上下游产业开展深度合作、共享共建邮轮港口、积极促进邮轮人才培养、开展海洋文化交流、建立合作机制等方面展开了广泛的交流。

拉乔奥大区港务局市场总监马尔科姆·莫里尼表示,“一带一路”倡议为海南与意大利拉齐奥大区的合作交流创造了机遇,希望两地不仅在邮轮方面交流经验,在货轮、港口航运等方面也能互通有无,展开深入合作。

据悉,接下来几天拉齐奥大区政企代表团将对我省的港口建设、航运发展以及海洋文化等产业进行全方位的考察,共同研究两地的合作思路,商讨进一步合作。

本报营根11月17日电 (记者郭锐 通讯员陈泽汝)11月16日,琼中黎族苗族自治县召开2018年度党报党刊发行工作会议,会议要求,琼中各单位各部门要重视党报党刊征订工作,确保党报党刊订阅数量稳中有升、确保用户满意度持续提升、确保财政赠阅党报党刊政策落地、确保订阅经费充足,全县财政供给的行政事业单位将继续实行“财政划拨,集订分送”的办法。

琼中县委相关负责人表示,琼中将派专人负责,做好党报党刊征订工作,在今年12月15日前全面完成征订任务。今年,琼中将适当增加党报党刊征订数量,将《人民日报》《海南日报》和《今日琼中》等党报党刊纳入到财政划拨的范围,要求各级领导干部带头订阅党报党刊。

会议强调,下一步,要提高党报党刊发行覆盖率,让党报党刊进入山区行政村、村小组、农村书屋,乡镇干部要在各村村委会办公区的宣传栏上积极张贴报纸,让广大农民群众及时了解新闻时事。此外,琼中还要创新服务形式,不断拓展党报党刊发行覆盖面,将党和政府的声音及时传递到人民群众中。

我省举办隔震技术应用现场观摩会

推广隔震减震技术提升减灾防灾能力

本报海口11月17日讯 (记者孙慧 通讯员杨柳)今天上午,省住建厅与省地震局联合在全国最大的单体错层隔震建筑——海口美兰国际机场二期扩建工程项目举办隔震技术应用工地观摩会,全省工程建设、勘察设计、施工及监理等建筑行业从业者近千人参加观摩会,学习交流隔震减震技术在工程项目中的应用,提升我省建筑施工水平。

也是为进一步夯实今年8月省领导访意期间达成的相关务实合作意向。

“海南地处东盟核心圈,区位优势明显,海洋面积广阔,海洋旅游资源丰富,港口岸线条件优越。”省交通运输厅副厅长姚建勇表示,目前我省正积极响应国家“一带一路”倡议,加快国际旅游岛建设,国家已赋予海南一系列优惠政策,为海南邮轮游艇产业发展提供了坚实政策支持,也为双方在邮轮游艇方面开展合作创造了广阔的空间。

座谈会上,双方就开拓邮轮旅游及上下游产业开展深度合作、共享共建邮轮港口、积极促进邮轮人才培养、开展海洋文化交流、建立合作机制等方面展开了广泛的交流。

据悉,我省目前已建设有海口和三亚两个邮轮母港,现有始发航线3条,分别为海口至下龙湾、海口至岘港、三亚至西沙。

2014、2015连续两年三亚凤凰岛国际邮轮港接待访问港航次及游客数量均位于全国第一。

座谈会上,双方就开拓邮轮旅游及上下游产业开展深度合作、共享共建邮轮港口、积极促进邮轮人才培养、开展海洋文化交流、建立合作机制等方面展开了广泛的交流。

据悉,我省目前已建设有海口和三亚两个邮轮母港,现有始发航线3条,